谁也没想到,一场决定联赛榜首的焦点大战,起到决定性 作用的却是一名小将。昨晚上港与山东鲁能的比赛,替补登场 的上港 U23 球员韦世豪凭借处子秀的一脚远射绝杀,成为中 超第一个荣获当场最佳的 U23 球员,上港最终也以 2 比 1 险 胜领头羊鲁能。都是替补登场、都是各自联赛首秀、都是世界波 进球,赛后央视名嘴贺炜直言:"韦世豪的这个球,让我想起了 15年前的鲁尼。 博阿斯可谓是中超最不待见 U23 政策的主帅,他对足协 这项新政的排斥简直是"赤裸裸"的。之前一场上港对阵恒大的 比赛中, 张华晨在第12分钟的回传失误直接导致本方球门告 失,刚丢了球,博阿斯就用于海换下了张华晨。昨晚,博阿斯更 是刷新换下 U23 球员的最快纪录,仅仅过 10 分钟就将张华晨 换下。张华晨虽连续4场首发出场,但累计登场时间才70分钟 左右,堪称中超赛场至今为止最尴尬的 U23 球员。 较之于张华晨,上港阵中另一位 U23 球员韦世豪昨天却 -球成名。第68分钟,外援胡尔克在一次前场拼抢中受伤下 场,博阿斯被迫换上此前还没有为球队正式出过场的韦世豪。 上场后,这位小将体现出了自己作为留洋球员的能力,在中前 场发挥非常活跃。第83分钟,他在左边路拿球后迅速内切,禁 区线上突然起脚远射,皮球又急又刁,打在横梁下沿弹人球网, 即便是国门王大雷也措不及防。赛后,博阿斯不吝美言了几句: "这一周他的训练很好,平常就有精彩的射门,今天的进球是训 练良好表现的延续。韦世豪不怯场,敢拼,很不错。"他不信任 U23 球员, 昨晚 U23 球员却成了球队的救主, 这多少有点"打 脸"的意思。 为上港攻入决胜一球之后, 韦世豪在场上低着头没有庆 祝,因为韦世豪正是出道于山东鲁能的青训系统,鲁能足校曾 培育他8年。首秀就反戈弑旧主,对韦世豪来说心中不免会有 一种别样的意味。 赛后更衣室里,老大哥们纷纷向韦世豪祝贺。而在他的手 机上,已经挤满了来自四面八方的问候和祝贺。"只要给我们机 会,我们就会展示自己的实力,我的这个进球证明了我们 U23 球员并不比成年球员差!"年轻的韦世豪被媒体在混合采访区 团团围住。他的脸上还写着稚气,身体看上去 也有些弱不禁风,唯有一双闪亮的耳钉 表明着自己的个性。 有趣的是,今天恰巧是韦世 豪 22 岁的生日,这粒进球自然 是最好的生日礼物,一场真实 版的"一球成名"在中超上 演。小伙子淡淡地说:"希望 这只是一个好的开始,接下 来会越来越好。 实习生 陈慧琴 本报记者 关尹 ■ 韦世豪(前)绝杀旧主 ■ 胡尔克为上港打进第一球 图 IC

上港青训与嘉定博击强强联手培养后备人才

小武磊正在路上



嘉定区叶城小学的球场上,一群 11 岁左 右的孩子正在教练的带领下进行分组对抗 赛,这是嘉定博击俱乐部精英队的日常训练。 组队不过两年多,他们已经迅速成长为上海 市同年龄段球员的佼佼者,甚至连传统足球 名校杨浦平四小学也甘拜下风。

2016年2月,嘉定博击与上港俱乐部正式签约,成为上港的第17家青训基地。这样一次强强联手,让本就拥有强大青训体系的博击得到了更快发展。博击俱乐部主席陆建军对记者说:"我们很有信心,在这批精英苗子中,10年后会有比武磊更好的球员出现。"

强强联合

嘉定博击足球俱乐部成立于2009年,因为连续4年闯入中国足协杯,成为上海最具影响力的业余球队。2014年3月,嘉定区青少年足球训练基地在博击俱乐部正式揭牌,由此博击开始逐渐把主要精力"转移"到了青训方面。

做青训,博击是嘉定的"龙头老大",而他们的投入也自然是相当巨大的。早在2014年,俱乐部便从西班牙瓦伦西亚聘请了外籍青训总监斯蒂芬,他曾是西甲瓦伦西亚俱乐部U19梯队的主教练。正是在他的一手调教下,博击的孩子们接触到了最先进、最富激情的训练体系。

"参加我们训练的所有学生,都是全免费的。"前申花球员王洪亮,如今已是博击俱乐部的副总,他指着训练场上的孩子笑言:"他们现在的条件可比我们当时好多了。我 15 岁的时候,每个月家里还要交 1000 元的训练费。"而在博击俱乐部的教练班子配备中,还有先后效力讨中远和申花的著名门格张晨。

去年年初,博击与上港签订了合作协议,双方由此开始强强联合,上港为博击提供更多的资金和技术等方面的支持,而博击培养出来的优秀球员上港拥有优先签约权。对上港而言,也许外界所熟悉的是他们在奥斯卡、胡尔克等外援身上花了不少钞票,但实际上俱乐部在青训方面的投入一点也不少,仅2016年就超过了1亿元。俱乐部老总隋国扬坦言:"我们的基本理念,做青训不是为了挣

钱。几千人的足球学习,每人收个几万的学费,这样的青训我们是不会搞的。青训需要投入,上港不会吝啬青训上的经费投入。我们的目标就是,以后球队中的本土球员基本都是从自己体系里培养出来的。"

多点开花

一开始,博击俱乐部搞青训还是"摸着石头过河",在嘉定只有三四所合作小学,短短三四年时间,他们的发展速度惊人,如今已经拥有青训学校17所、幼儿园2所、社会福利院1所。俱乐部所属教练员有近40人,青训队员近400人,并且每周都有内部联赛以及每年固定的博击杯赛事。在年龄结构上,博击也有着覆盖全年龄段的优势,规划了3个组别:学龄前组、小学组、初中组,从5岁到12岁横跨幼儿、少儿及青少年。作为全上海最大、最成功的青少年足球培训点之一,博击也逐渐成为嘉定区的一张闪亮名片。

"经常有人问我,中国的小球员和欧洲的小球员有什么区别,他们是不是适合从事足球这项运动。在我眼中,中国的孩子和欧洲的条件是一样的,完全没有差别,影响他们最关键的因素,是有没有优秀的教练和科学的训练。"博击外籍青训总监斯蒂芬说。而他的执教理念,一是要求孩子们从小坚持以传接球为主,强调团队配合意识,二是多打比赛,不仅每个星期都有学校之间的内部赛,还经常参加国内甚至国际性的交流赛,"在比赛中发现失误、看到不足,才能更好地提高。"

从众多苗子里挑选出来的 U11 精英队,是博击青训的一张"王牌",经过两年多的训练,已经成为上海同年龄段的佼佼者。俱乐部的投资人陆建军是一名"超级球痴",几乎每天都会自己跑到球场上看他们训练,对精英队的孩子都叫得出名字。"别人问我,这么多小孩,你怎么每个人都熟悉?我对他们说,他们都是我的'宝贝',我最大的财富,你家里要是有一些宝贝,你能不熟悉、不爱惜吗?"他说,"我相信经过我们专业的培养和训练,10年后他们中间会有比武磊更好的球员出现,我们有耐心等得起10年。"

本报记者 关尹

本报讯 (记者 李京红)2017年上海城市业余联赛项目联赛和品牌特色赛事活动办赛单位签约仪式昨天在市体育局举行。上海市排球协会、拳跆空(上海)体育经纪发展有限公司等20家中标的办赛主体与市体育局签订了合作协议,市体育局副局长赵光圣向30家办赛单位颁发了2017年上海市城市业余联赛合作伙伴证书。

上海城市业余联赛通过公开竞标, 共吸引了66家体育协会和企业参与了 足球、篮球等10个项目联赛和智力运动 会、开发区运动会、亲子运动会等10个 品牌特色赛事的竞争性谈判,其中,市级 体育协会13家,其他企业和社会组织 53家。最终,7家体育单项协会和13家 企业作为主导办赛单位在激烈的竞争中 胜出。

这是继第二届市民运动会后,上海

阿拉联赛阿拉做主

上海城市业余联赛本月起陆续展开

市体育局再次采取政府购买服务的方式,吸引市场和社会主体共同参与全民健身赛事活动。今年的招标过程,竞争比去年更为激烈,不少协会和企业采取强强联手的方式,有备而来,涌现出了企业与企业合作、企业与协会携手、协会与协会结对的生动案例。在"上海科技体育嘉年华"项目的竞标中,上海市定向运动协会联手市航海模型协会、市无线电运动协会、市航空车辆模型协会和市汽车摩托车运动协会等5家协会共同制定整体方案,集合各家协会的专长,锁定青

少年和热爱模型的爱好者,设计刺激"体育"秀、欢乐"嘉年华"市集、全民"科技"赛、互动"体验"营等精彩内容,让青少年在动手中共享"科技体育"的魅力。羽毛球项目则由社会服务机构上海羽毛球运动发展中心联手市羽毛球协会共同摘得标的。

从 4 月至 11 月底,上海城市业余联赛的各项赛事将陆续展开,申城市民可以在联赛中根据自身运动能力和水平, 找到适合自己的赛事活动,检验日常体育锻炼水平。

皮肤病处置有办法

吉长械备20150076号 市长食药监械生产备20150025号 请仔细阅读说明书或在医师指

皮肤干痒 免费体验

长春净肤堂皮肤病研究所还针对长期皮肤干痒难忍、经常搔抓导致的皮肤抓痕、渍破、血痂、皲裂、色素沉着,局部肥厚、粗糙、角质化、苔藓化等皮肤问题研制生产了"净肤霜、净肤液、银屑霜"等系列产品,其配方独特,针对皮肤干痒反复发作的特点,外用涂抹在皮肤干痒处,有效活性成份可快速渗透到皮肤下,不但可以止痒,消除痒感,还有一种凉凉的感觉,很舒服!

宝山区呼玛路754号净肤堂有售,也可到店免费体验、试用。全市免费送货,货到付款。 021-56468011

(吉)卫消证字2015第0001号 上海市宝山区净肤堂卫生用品商店 广告